

2 Tombolă cu premii pentru cei cu spirit civic, la Zilele Orașului Năvodari **Câștigătorul autoturismului, de negăsit după prima extragere**

Timp de trei zile, locuitorii orașului Năvodari și turiștii care au ales să-și petreacă aici concediul au participat la festivitățile organizate de Primăria Năvodari și de Consiliul Local cu ocazia Zilelor Orașului Năvodari.



7 Pe când nudurile? **Cine sunt alegătoarele lui Mazăre în bikini**

Primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, a jucat ieri rolul de ghid pentru un grup de peste 20 de tinere. Șeful administrației publice locale anunțase, de altfel, încă de vineri, că în ziua referendumului va „veghea” asupra fetelor sumar îmbrăcate, pentru ca acestea din urmă să voteze la secțiile amenajate pentru turiști în stațiunea Mamaia.



6 Aproape incredibil **Mama Larei Șaban, judecată în capitală pentru răpire internațională de copii**



LUNI,
30 IULIE 2012
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Fals, plângeri penale, abuzuri, vot multiplu
Motive pentru un referendum invalid ... 7



Cât de valid poate fi considerat referendumul pentru demiterea președintelui suspendat Traian Băsescu? Dat fiind numărul mare al abuzurilor sesizate de partidele politice și de reprezentanții autorităților locale, fiecare dintre noi poate să se întrebe aceasta în mod legitim.

Alexandru Manu, directorul echipei Săgeata Năvodari
„La noi rămân doar cei care au stofă de învingător” 2



Reîntorsă acasă din cantonament, din stațiunea montană Bușteni, membrii echipei Săgeata Năvodari se pregătesc pentru Campionatul Ligii a II-a, care va începe pe 18 august.

Băncile continuă executările silite. Profită acum de ofertele lor 5

Criza economică, concederile și salariile micșorate i-au adus pe mulți dintre proprietarii de apartamente sau de imobile în imposibilitatea de a-și mai plăti ratele.



EDITORIAL

La Constanța, referendumul e cel mai sexy

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro

Am avut și referendum! Unii au votat pentru ca Traian Băsescu să rămână pe funcția de președinte al României, alții au ales ca acesta să părăsească scena politică. Edilul municipiului Constanța, Radu Ștefan Mazăre, s-a mai „învârtit” ieri cu o ieșire la tv.

Afaceriștii cu legături la Constanța arestați în dosarul celor 300 de percheziții vor în libertate



Luca Galavotti și Marius Emil Cilibeanu, doi afaceriști cu legături la Constanța arestați în dosarul perchezițiilor fără precedent, cer să fie puși în libertate. Conform Portalului instanțelor de judecată, atât Galavotti, cât și Cilibeanu au atacat cu recurs decizia Tribunalului București, instanță care a hotărât arestarea lor.

Tinerii din Consiliul Local, despre problema FIN.CO.GE.R.O.

„Nu mi se pare normal să plătim pentru greșelile altora”

Pagina
8



Radu Matei

Decebal Făgădău

Florin Gheorghe

Virgil Lixandru

La începutul ședinței de Consiliu Local de la finele săptămânii trecute, aleșii au primit o scrisoare din partea FIN.CO.GE.R.O. Misiva, pe care o puteți citi pe www.ziuadeconstanta.ro, face referire la executarea silită de 13 milioane de euro la care municipalitatea ar putea fi supusă pentru nerespectarea înțelegerii privind lucrările de infrastructură pentru proiectul din

cartierul Faleză Nord. Un război care se întinde de mai bine de 12 ani cu o finalitate care va afecta populația tânără a orașului. Executări silite, milioane de euro pe care le vom plăti cu toții. Dar din vina cui? Cine își asumă responsabilitatea? Cine va fi tras la răspundere? Tinerii Consiliului Local au o părere bine formată în acest caz. Chiar dacă unii sunt nou veniți în

structura care ia deciziile în numele orașului, situația FIN.CO.GE.R.O. nu le este străină. Bineînțeles, au fost și consilieri care nu au dorit să discute subiectul sau care au aruncat „pisica” vorbitului în curtea altor colegi. Cum văd consilierii tineri situația, cum cred că va rezolva noul Consiliu Local sau cine cred că sunt responsabilii pentru situația creată?

Schimbări în acționariatul Romaris



Traian Ionescu, unic asociat al firmei de taximetrie Romaris, și-a lăsat business-ul pe mâna soției. Acesta a decis cooptarea în societate a soției, Manuela Cerasela, și numirea acesteia în funcția de administrator. Noua asociată deține acum 51% din SC Romaris SRL. (C.S.)

Modificări la „Dobre & Fiii”
Ginerele lui Mircea Dobre este unic acționar

Asociații societății „Dobre & Fiii” - Mircea Dobre, Magdalena Cristina Piuaru, Dragoș Piuaru și Mircea Titus Dobre, constituiți în Adunarea Generală, au decis revocarea din funcție a administratorului Magdalena Cristina Piuaru și a lui Mircea Titus Dobre și numirea în funcția de administrator, pe durată nedeterminată, a asociatului Dragoș Piuaru.



Vicele Darie și fiul, vecini cu resort-ul angajaților din administrația locală



Vicepreședintele Consiliului Județean Constanța, Cristian Gheorghe Darie, și-a cooptat fiul în SC Vinum Capidava SRL. Alexandru Darie a primit 20% și funcția de administrator al afacerii.